

我们一直在你身边

### 要闻简报

昨日上午,省委副书记、省长郭庚茂第一时间就“1.17”郑东新区交通事故处置和伤员救治工作提出具体要求。副省长大卫和郑州市市委书记吴天君到市第七人民医院,看望慰问受伤人员,并就事故处置和伤员救治工作进行了研究部署。

市领导孙金献、薛云伟、黄保卫一同看望慰问。  
1月17日8时22分,郑东新区钢铁物流园区内发生一起两车相撞事故,造成7人死亡,20余人受伤。  
事故发生后,110、120立即赶赴现场,开展紧急救治和处理,目前,事故原因正在进一步调查处理当中。



AA03

## 省政协十一届一次会议明日开幕 政协委员昨日报到

当天提交 100 多件提案  
教育、医疗、社会保障最受关注

### 要闻点击

刘奇葆调研人民日报  
强调创新报道改进文风  
树立以人民为中心的新闻理念  
据新华社

香港成立  
经济发展委员会  
制订经济发展策略和产业政策  
据新华社

剑指政企不分  
铁路将全方位走向市场  
盛光祖工作报告透露政企分开决心  
据新华社

陕西将从工人农民中  
选拔党政干部  
将成为今后选拔干部新制度  
据《陕西日报》

台观光部门  
拟要求大陆赴台游客  
住星级旅馆  
原因是避免低价团横行  
据中新网

## 十八大后 九省团省委密集换届

新书记均系“70后”  
最年轻的36岁  
均由本省籍干部提拔

AA02



### 今日导读

陕西榆林人大代表  
被举报在京  
有20多套房  
AA02

城市低保对象  
可领300元春节生活补贴  
AA03

82个鱼翅样本  
79个是假的  
成本5元,售价150元  
AA09

股市亿元账户  
上月激增695个  
AA14

## “房妹案”新进展: 3名相关嫌疑人 涉嫌参与挪用公款被刑拘

原总经理非法倒卖拆迁安置房被调查

AA04